

Takže... další nevyprovokovaná válka?

zvedavec.news/komentare/2023/10/9829-takze-dalsi-nevyprovokovana-valka.htm



Paul Edwards

18.10.2023 Komentáře Témata: Současné události 821 slov

Takže... další nevyprovokovaná válka? Útok Hamásu na Izrael byl stejně jako útok Ruska na Ukrajinu naprosto nevyprovokovaný a neměl žádný důvod! Palestinišší teroristé zaútočili na zcela nevinné lidi. Jaký

mohl být motiv takového barbarství? Byla to – stejně jako v případě 11. září – nenávist ke svobodě?

To je nyní trend. Vzorem byl útok iráckých arabských teroristů na věže, k němuž nebyl jiný důvod než nenávist k naší svobodě. No dobře, nebyli to Iráčané, ale Saúdové, ale stejně... Poté, co jsme jejich vládcce obohatili nákupem ropy a udrželi je u moci pomocí naší armády: kde byla jejich vděčnost?

Nejkřiklavější z nevyprovokovaných válek byla samozřejmě ta ruská. Bezdůvodně a bez varování napadli Ukrajinu. Všimněte si, že ve všech třech případech byly oběťmi prosperující demokracie, zatímco útočníky byli šílení teroristé. Tyto nevyprovokované šílence (např. Putina) je třeba jednoznačně odsoudit a jejich oběti posílit. Spravedlnost to vyžaduje.

Jak moc jste unaveni z toho, že jste vystaveni těmto nestydatým a nestoudným kecům propagandistických aparátů nejkrutějších, nejbrutálnějších a nejnepoctivějších režimů současného světa?

Americký politický establishment a jeho média shodně rozhořčeně odsuzují útok Hamásu, včetně totálního zničení Gazy, a sdílejí záminku, že civilní náklady lze minimalizovat. V této hysterii není nic nového, ani kýžená pomsta, ačkoli Izrael drží Palestince jako rukojmí ve vězení v ghettu už desítky let a zároveň je po částech vraždí.

Pojem „nevyprovokovaný útok/válka“ se stal pejorativním klišé od doby, kdy se stal vysvětlením 11. září. Nebyl původní: v průběhu dějin sloužil jako zdůvodnění vojenské odvety, kdy bylo třeba vytvořit ospravedlnění, protože žádné neexistovalo. Útok z 11. září musel být označen za čiré zlo; vlastně bez jakéhokoli důvodu, aby bylo možné provést invazi a okupaci Afghánistánu a Iráku. Tato propaganda fungovala pouze na ty, kdo neznali dlouhou historii amerického rozvracení, zrady a vykořisťování arabských národů tím, že vojensky

podporovali zkorumpované absolutistické žabožrouty, kteří jim vládli ve prospěch kapitalismu. Mezi tyto ignoranty patří téměř všichni Američané. Jak řekl Bitter Bierce: „Válka je boží způsob, jak naučit Američany zeměpis.“

Nevyprovokovaná byl termín, který se používal k odsouzení ruské SMO při vstupu na hnijící Ukrajinu, aby bránila etnické ruské Ukrajince na Krymu, v Luhansku a Doněcku před bezohledným bombardováním dominantními nacisty z Azova a Pravého sektoru, kteří řídili ukrajinskou vládu. Nyní se ostře používá k očerňování překvapivého útoku Hamásu na sionistický Izrael, tu apartheidní zrudnou mašinerii, která ukradla jejich vlast, Palestince nemilosrdně vyhnala a uvěznila, ponižovala, ponižovala a vraždila je po celá desetiletí. Nevyprovokovaný... Útok Hamásu byl nevyprovokovaný.

Zvažte... Ve všech třech případech byl tento termín použit k potvrzení vojenské krutosti jako morální reakce na násilné činy spáchané údajně bez provokace. Uvažte, že Amerika byla přímo zapojena do každého z nich, pokud ne jako hlavní hybatel, tak jako moc a peníze, které za nimi stály. Amerika zničila vratkou stabilitu celého arabského světa oslavným, přehnaným masakrem nevinného obyvatelstva Afghánistánu a Iráku, aby se pomstila za činy malého kádru horlivých zločinců. Amerika podporovala, financovala a trvala na válce na Ukrajině z jediného důvodu, jak zdůrazňovali její nejvyšší představitelé: oslabit Rusko a zlomit ho. Amerika je nyní hlavním roztleskávačem Izraele a přísahala, že ho bude vojensky podporovat, když hrozí, že zničí veškeré obyvatelstvo Gazy.

Jednat s brutalitou, aby dosáhl svých cílů, bez ohledu na následky, není u impérií nic neobvyklého. Dělal to v historii všechny. Otázka, kterou by si Američané měli během současné katastrofy v Gaze položit, ale neudělají to, zní: jak dlouho se domnívají, že zaštitění se základním, zbabělým odmítnutím pochopit násilnou agresi svého

národa a postavit se jí všude na světě zachová jejich privilegovanou imunitu před bohatě zaslouženou, blížící se karmou a smrtícím úderem?

Impérium, hnané nenasytným kapitalismem a poblouzněné jeho lacinou nádherou, usiluje o odstupující chiméru absolutní hegemonie nad světem, o nadvládu v celém spektru, kterou si vynucuje šílenou hrozbou všeobecné smrti lidstva a všeho živého. Je to pravidlo, které historie neodvolatelně dokazuje, že žádná jednotlivá mocnost nemůže ovládnout lidský druh. Ty, které se o to pokusily, byly bez výjimky zničeny. Americké impérium má za sebou, v dobrém i zlém, svůj běh. Nyní se nachází ve své konečné fázi a v zoufalé touze po nadvládě bude riskovat naši budoucnost, protože není schopna změnit svůj vnitřní imperativ. Ve skutečném smyslu je mimo rozum, jede na autopilota, její pevný kurz je nezměnitelně zaměřen na cíl jejího vlastního zničení.

Všechna předchozí impéria svým pádem narušila život ve své působnosti. Ty, které padly v nedávné minulosti, otráslы životem celého průmyslově rozvinutého světa. Žádná z nich nepředstavovala perspektivu potenciálního zániku života na Zemi. Až dosud.

Proto je představa, že Američané kvůli senilnímu šílenství svého impéria probudí své nebezpečí, zoufale smutná. Nemají totiž žádný hlas, žádné morální zastání. Jsou mentálně a emocionálně více v zajetí než Palestinci; a morálně a duchovně mnohem méně svobodní. Po generacích indoktrinace nemají ani vizi, ani morální odvahu vymanit se ze svého neviditelného, existenciálního vězení s maximální ostrahou.

Nejhorším a nevyprovokovaným útokem v celé historii byl útok kapitalismu na bezbranné, naivní americké mysli.

So... Another Unprovoked War? vyšel na ICH. Překlad v ceně 353 Kč Zvědavec.

Známka 1.3 (hodnotilo 61)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

7 příspěvků

(7 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF